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WYJASNIENIA TRESCI SWZ
Dotyczy: Zakupu i montazu podnosnika dla os6b z niepelnosprawnosciami (poruszajacymi si¢ na woézkach)
jak i dla matek z dzie¢mi — znak sprawy SzW/5/2022.

Zamawiajacy, Szpitale Wielkopolski, dzialajac na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 wrzes$nia 2019 r.
Prawo zamoéwien publicznych (tj. Dz.U. z 2021r. poz. 1129 ze zm.) (zwanej dalej: ustawa Pzp), udostepnia ponizej
tre$¢ zapytan do Specyfikacji Warunkéw Zamowienia (zwanej dalej ”SWZ”) wraz z wyjasnieniami:

Pytanie nr 1: Zwracam si¢ z pros$ba o wyjasnienie parametréw technicznych dotyczacych zakupu i montazu podnosnika
dla niepetnosprawnych. W opisie oraz na rysunkach mieszaja si¢ okreslenia i parametry platformy schodowej oraz
podnosnika dla niepetnosprawnych. Platforma schodowa nie posiada drzwi oraz ma inne wymiary. Nie moze tez
przewozi¢ wozkdéw dzieciecych z osoba towarzyszaca. Prosze o wyjasnienie lub mozliwosé uméwienia spotkania na
obiekcie najlepiej na 5go maja.

Odpowiedz: Przetarg dotyczy platformy przyschodowej mocowanej na stupkach/szynie do stopni schodéw.
W miejscu oktes$lenia drzwi w opisie nalezy rozumie¢ palaki/barietki ochronne, po ktérych zwolnieniu
wymagane jest Swiatfo ruchu nie mniej niz 80cm optymalnie 90cm.Funkcjg zasadnicza platformy jest ruch
0s6b niepetnosprawnych.

Pytanie nr 2: Zwracam si¢ z prosba o wyjasnienie parametréow technicznych dotyczacych zakupu i montazu
podnosnika dla niepetnosprawnych. W opisie oraz na rysunkach mieszaja si¢ okreslenia i parametry platformy
schodowej oraz podnosénika dla niepetnosprawnych. Platforma schodowa nie posiada drzwi oraz ma inne wymiary. Nie
moze tez przewozi¢ wozkéw dzieciecych z osoba towarzyszaca. Prosze¢ o sprecyzowanie jakie urzadzenie Panistwo
potrzebuja i podanie niewykluczajacych si¢ parametrow.

Odpowiedz: Przetarg dotyczy platformy przyschodowej mocowanej na stupkach/szynie do stopni schodéw.

W miejscu okre$lenia drzwi w opisie nalezy rozumie¢ pataki/batierki ochronne, po ktérych zwolnieniu

wymagane jest Swiatfo ruchu nie mniej niz 80cm optymalnie 90cm.Funkcja zasadnicza platformy jest ruch

0s6b niepetnosprawnych.

Pytanie nr 3: Czy przetarg dotyczy platformy przyschodowej montowanej na stupkach do stopni schodéw czy
platformy w szybie samonos$nym ? W zalaczniku przesylam zdjecie platformy przyschodowe;.

szpitale
wielkopolski

»Szpitale Wielkopolski” spétka z ograniczong odpowiedzialnosciag
Podmiot wpisany do rejestru przedsiebiorcéw przy Sadzie Rejonowym Poznan — Nowe Miasto i Wilda w Poznaniu,
VIII Wydziat Gospodarczy Krajowego Rejestru Sgdowego KRS: 0000385647 NIP 7831671893
Kapitat zaktadowy wynosi 14.000.000 PLN

<



Fundusze ; Unia Europejska
Europejskie peecipospalit @ LKoo wEse T Europejski Fundusz

Program Regionalny Rozwoju Regionalnego

Odpowiedz: Przetarg dotyczy platformy przyschodowej mocowanej na stupkach/szynie do stopni schodéw,
nie dotyczy platformy w szybie.

Pytanie nr 4: Czy przetarg dotyczy platformy przyschodowej montowanej na slupkach do stopni schodéw czy
platformy w szybie samonos$nym ? W zataczniku przesylam zdjecie platformy przyschodowej.
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Odpowiedz:Przetarg dotyczy platformy przyschodowej mocowanej na stupkach/szynie do stopni schodéw,
nie dotyczy platformy w szybie.

Z powazaniem

Signed by /
Podpisano przez:

Leszek Stanistaw
Sikorski

Szpitale Wielkopolski
Sp. z o.0.
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